

## □ 校友联络

### ● 校友消息

#### 南京校友会 看望 102 岁唐立寅老学长



沈国栋（右 2）一行与唐立寅（中）学长合影

6月1日，受清华校友总会委托，南京校友会副会长兼秘书长沈国栋、副秘书长戴樑钧、游石基、沈童刚等前往南京理工大学拜访看望了老学长唐立寅教授。

唐学长 1914 年出生，1940 年在昆明西南联大物理系毕业，1986 年从南京理工大学理学院物理系退休。今年已 102 岁的唐学长，身体健康，思路清晰，生活能够自理。

唐学长一直关心母校的发展，积极参与校友会活动。唐学长生活十分节俭，居所装修非常简单，但是出于对母校的热爱，自 2007 年至 2015 年，唐学长先后向母校捐款 40 余万元作为“唐建中图书基金”。南京校友会为有这样的老校友感到自豪。

沈国栋向唐学长转达了校友总会对他的感谢，并向他赠送了花篮、生日蛋糕及纪念品。唐学长十分高兴，并祝愿母校早日成为像哈佛、麻省理工一样的世界一流大学。老学长对母校的深情厚谊和殷切期望令校友们感动。大家一致祝福已过百岁

的老学长健康快乐，寿比南山。

（南京校友会）

#### 浦薛凤学长子女浦丽琳、 浦大祥来校访问

5月14日，清华 1921 级校友、原清华大学政治学系教授、系主任浦薛凤先生的子女、美国南加州大学图书馆研究员浦丽琳和美国天普大学计算机系教授浦大祥，回到阔别多年的清华园参观访问。校党委副书记、校友总会副会长史宗恺会见了来宾。校友总会秘书长唐杰，校史馆、档案馆馆长范宝龙，政治学系主任张小劲等与来宾进行了交流。

在校史馆副馆长金富军（下图前排左 1）陪同下，浦丽琳（后排右 4）、浦大祥（后排左 4）一行首先参观了校史展览。当他们来到“清华学校”和“国立清华大学”历史阶段的展板前，看到展现父亲浦薛凤先生及其同学、同事们学习、工作、生活的一张照片时，心情非常激动，不时在展板前合影留念。参观展览后，浦丽琳、浦大祥一行又来到校史馆会议室，与来自校史馆、档案馆、校友总会、政治学系、教育研究院的老师们进行了座谈。（刘惠莉）

